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Lampiran 1 

Perhitungan Perbandingan Mol Vanilin dan Aseton 

 

Diketahui : ρ Aseton = 0,791 gram/ml 

     Massa Aseton 1 ml = 0,791 gram 

  Mr Aseton = 58 gram/mol 

  Mr Vanilin = 152,15 gram/mol 

  Perbandingan teoritis Vanilin dan Aseton = 2 : 1 

  2 mol Vanilin + 1 mol Aseton  1 mol GVT-0 

Menghitung mol Aseton 

Mol Aseton = 
Massa Aseton

Mr Aseton
 

Mol Aseton =
0,791 gram

58 gram/mol
 

Mol Aseton = 0,01363 mol 

Jadi 2 mol Vanilin + 1 mol aseton    1 mol GVT-0 

      (0,02726 mol)    (0,01363 mol)     (0,01363 mol) 

Menghitung massa Vanilin yang ditimbang 

Massa Vanilin = mol x Mr Vanilin 

Massa Vanilin = 0,01363 mol x 152,15 gram/mol = 2,0707 gram 

Karena 2 mol Vanilin : 1 mol Aseton maka 

1 ml Aseton = 2 x 2,0707 gram Vanilin 

1 ml Aseton = 4,1414 gram Vanilin 
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Lampiran 2 

Perhitungan Rf KLT 

 

Rf =  
Jarak noda terhadap titik awal penotolan

Jarak eluen terhadap titik awal penotolan
 

Nilai Rf Vanilin =  
4,1 cm

7 cm
 =  0,586 

Nilai Rf GVT-0 =  
2,4 cm

7 cm
 = 0,342 
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Lampiran 3 

Tabel Hasil Densitometri 
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Lampiran 4 

Konfirmasi Rf atau Hasil KLT 

 

 

5. Sampel Hadi 

2. Sampel Maulana 

3. Sampel Komarudin 

4. Sampel Wijaya 

1. Vanilin 

1 2 3 4 5 
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Lampiran 5 

Uji Turnitin 

 

 
 


